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Τιμούμε σήμερα τη μνήμη ενός ήρωα που έπεσε στο καθήκον. Τιμούμε 
σήμερα τη μνήμη ενός νέου παιδιού που έχασε τη ζωή του μαχόμενος για ότι 
σημαντικότερο κάνει ο άνθρωπος στη ζωή, το καθήκον του, το χρέος του 
απέναντι στην πολιτεία, στη Δημοκρατία, απέναντι στην ασφάλεια. Τιμούμε τη 
μνήμη του Γεώργιου Λυγγερίδη, ενός νέου παιδιού, ενός αστυνομικού,  ο 
οποίος αγαπούσε τη δουλειά του, ο οποίος υπηρετούσε με αφοσίωση μαζί με 
τους συναδέλφους του την αποστολή του, ο οποίος αγαπούσε και τη ζωή 
ταυτόχρονα με πάθος, όπως το έκανε μέχρι τα 31 του χρόνια. 

Και είμαστε εδώ σήμερα να διαβεβαιώσουμε πρώτα απ' όλα τους γονείς του 
ότι οι ένοχοι και οι υπαίτιοι αυτής της απεχθούς δολοφονικής πράξης θα 
λογοδοτήσουν, όπως πρέπει, στην ελληνική δικαιοσύνη και ταυτόχρονα 
δεσμευόμαστε ότι θα δώσουμε τη μάχη όλοι εμείς εδώ, οι ένστολοι, για να 
καταπολεμήσουμε αυτό το απεχθές φρικαλέο φαινόμενο της βίας – της 
τυφλής βίας που σκοτώνει  - που αφαιρεί αναίτια ζωές αθώων ανθρώπων – 
της βίας που είναι τόσο βλαπτική για την κοινωνική ειρήνη, για την ίδια μας 
κοινωνία, για τη δημοκρατία μας. 

Κλίνουμε το γόνυ μπροστά στη μνήμη του Γιώργου Λυγγερίδη και 
δεσμευόμαστε ότι όλοι μαζί κάθε μέρα, κάθε ώρα θα γινόμαστε καλύτεροι για 
να λιγοστέψουν όλοι αυτοί που δημιουργούν τόσα προβλήματα με την τυφλή 
βία. 

Κλίνουμε το γόνυ μπροστά στη μνήμη του Γιώργου Λυγγερίδη και 
υποσχόμαστε ότι δεν θα ξαναεπιτρέψουμε τέτοιο φαινόμενο και ότι θα 
προστατεύουμε όλοι μαζί τη ζωή των συναδέλφων μας και τη ζωή των 
συμπολιτών μας. 

Είναι μια συμβολική μέρα σήμερα για την αποκάλυψη μίας πλακέτας και μίας 
ονοματοδοσίας στο όνομα του Γιώργου Λυγγερίδη, αλλά ταυτόχρονα είναι και 
μία αφετηρία για να τιμάμε κάθε μέρα όλους αυτούς οι οποίοι δίνουν τη μάχη 
για την ειρήνη και την ασφάλεια. 

Σας εύχομαι όλους να είστε καλά, να είστε δυνατοί, να είστε ευτυχισμένοι, να 
είστε ευχαριστημένοι στην  Υπηρεσία σας. Θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν, για 
να βελτιώσουμε τις συνθήκες της δουλειάς σας, αλλά και ταυτόχρονα ό,τι 
είναι δυνατόν για να μειώσουμε τη βία. 



Εύχομαι στην οικογένεια του Γιώργου Λυγγερίδη, τη μητέρα του, τον πατέρα 
του, την αδερφή του, ο πόνος αυτός να μετατραπεί σε μία ελπίδα ότι η 
κοινωνία μας θα γίνει καλύτερη, λιγότερο βίαιη και ότι θα έχουμε περισσότερη 
κοινωνική ειρήνη και περισσότερη ευημερία και ευτυχία. Θα είμαστε μαζί σας 
διαρκώς για να σας υποστηρίξουμε σε ό,τι χρειάζεται, για ό,τι χρειάζεστε και 
θα είμαστε μαζί σας συμπαραστάτες – συνοδοιπόροι από εδώ και πέρα στη 
ζωή σας. 

Αυτό να το κρατήσετε από τον εκπρόσωπο της Πολιτείας αλλά και από τους 
συναδέλφους του, που είναι σήμερα εδώ παρόντες. Σας ευχαριστώ πολύ να 
είστε καλά. 


